



**INTERREG V-A**  
SLOVENSKÁ REPUBLIKA  
ČESKÁ REPUBLIKA



**EURÓPSKA ÚNIA**  
**EURÓPSKY FOND**  
**REGIONÁLNEHO ROZVOJ**  
SPOLOČNE BEZ HRANÍC

## Program rozvoje postgraduálneho medicínskeho vzdelávania

**Akronym:** PREPMED

**Kód projektu ITMS2014+:** 304.011.AZG5

**Operačný program:** Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika 2014 – 2020

**Termín realizácie projektu:** 08/2021 – 07/2023

**Výška finančných prostriedkov projektu:** 296 565,04 EUR

### **Partneri projektu:**

- Vedúci partner: Lékařská fakulta Masarykovy univerzity v Brně (LF MU)
- Hlavný cezhraničný partner: Jesseniova lekárska fakulta UK v Martine (JLF UK)

### **Opis a ciele projektu:**

Projekt rozvíja spoluprácu LF MU a JLF UK na príklade inovácie výučby zohľadňujúcej najaktuálnejšie technologické možnosti a metodické postupy v oblasti lekárskeho a zdravotníckeho vzdelávania. Projekt rieši spoločný cezhraničný problém, nedostatok pedagogicky kvalifikovaných lekárskejších a zdravotníckych pracovníkov, ktorí sú schopní pôsobiť vo svojej lektorskej či mentorskej praxi v súlade s najmodernejšími trendmi a metódami lekárskeho a zdravotníckeho vzdelávania. Cieľom projektu je zvýšenie relevantnosti obsahu vzdelávania pre potreby trhu práce a zlepšenie uplatniteľnosti absolventov na trhu práce prostredníctvom skvalitnenia pedagogických kompetencií absolventov postgraduálneho štúdia na lekárskejších fakultách v cezhraničnom regióne SR a ČR. Projekt v cezhraničnom rozmere využíva na riešenie problému jedinečný potenciál pracovísk, ktorý spája unikátne technologické a priestorové zázemie LF MU a viac ako desaťročné skúsenosti v oblasti simulačnej výučby JLF UK.

### **Plánované výsledky projektu:**

Realizáciou projektu dôjde k vytvoreniu a zavedeniu spoločného medzinárodného vzdelávacieho programu (SVP) – semestrálneho kurzu postgraduálneho štúdia, ktorý v obsahu, výukových metódach a s využitím moderných nástrojov štúdia (e-learning) rozvíja pedagogické a tzv. mäkké kompetencie študentov, budúcich lektorov či lekárskejších a zdravotníckych pracovníkov odovzdávajúcich svoje znalosti a zručnosti kolegom na pracoviskách. SVP bude zavedený do študijnej ponuky oboch partnerov a dôjde k realizácii jedného behu štúdia, ktorý podporí cieľovú skupinu, postgraduálnych študentov, na oboch stranách hranice. Záverom projektu dôjde k vyhodnoteniu efektivity kurzu a čiastkovým úpravám v súvislosti so skúsenosťami pilotného behu.

**Informácie o programe Interreg V-A SK-CZ:** [www.sk-cz.eu](http://www.sk-cz.eu)

**„Spoločne bez hraníc“**

Projekt je podporovaný z programu Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika a spolufinancovaný z Európskeho fondu regionálneho rozvoja